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4. KONTROLNA NALOGA

Decimalne $tevilke , racunanje z decimalnimi Stevili, ulomki, obdelava podatkov - matematika 6. razred /2018)
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IME INPRIIMEK: STEVILO TOCK:
DATUM : ST. DOSEZENIH TOCK:
RAZRED : OCENA :
PODPIS STARSEV: DATUM:
KRITERIJ:
92% — 100% odl.(5) 80% — 91% pd.(4) 65% — 79% db.(3) 50% — 64 % zd. (2) 0% —49 % nzd.(1)
54 - 49,5 49 -43 425-35 345-27 265-0
- : v 6
1. Ulomke zapiSi z decimalno Stevilko:
35 2
3— = P 15— =
100 1000 10
I 26 3546
100 10 1000
2. Zapisi z decimalno Stevilko: 3
a) S5E 6d4s-= b) 8dt= c) 5T5s=
4
4. Zaokrozi decimalna Stevila na:

a) desetine: 3,89 =
b) stotine: 4 567 =
c) cele: 86,2 =

d) na tri decimalke: 0,1236=




Zapisi z desetiskim ulomkom:

a) 0,005= b) 1,34=
c) 22= d) 0,068 =
6. Odcitaj decimalna $tevila, ki so oznacena na Stevilski premici,
ter jih zapisi.
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7. | lzraCunaj:
a) 852,4 + 0,376 = Pomozni raduni:

b) 68,7 — 23,486 =

c) 732,18 : 100 =

d) 0,416 - 0,06 =

e) 10,44 :2,9 =

f)1,1:3 =




8. |zraCunaj vrednost Stevilskih izrazov z decimalnimi Stevili : 6

pomozni racuni:

a) 34+05 + 16:0,2 =

b) 58 + 2,3+(86-59)+0,99=

9. Resi besedilno nalogo :

Babica je skuhala 64,5 litrov slivove marmelade. Spravila jo bo v kozarce po 0,25 litra.
Koliko kozarcev z marmelado je napolnila babica?

RACUN:

ODGOVOR:




10. | Resinalogo z ulomki: 18

a) Obkrozi ulomke, ki predstavljajo Stevila, ki so vecja od 1.
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b) Ulomke zapiSi kot celi del in ulomek, manjsi od 1.
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c) Stevila zapisi kot ulomke, ki imajo $tevce vegje od imenovalca.
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d) Zapisi, kolikSen del lika je pobarvan.
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e) Ulomek - upodobi na Stevilski premici. | OE | - 8cm

f) lzraCunaj:

3 2
P od 1 tone = kg, 3 od C =10 C=

v

Pomozni raduni:



